
باشگاه پرسپولیس درنهایت با اسماعیل کارتال برای پایان همکاری به توافق 

رسید و این مربی تمام حق و حقوقش بابت نیم‌فصلی که در این باشگاه حضور 

داشت را دریافت کرد و راضی به اقاله قرارداد شد. در این‌ بین رضا درویش 

از اینکه قرار نیست غرامتی بابت قرارداد باقی‌مانده کارتال )یک سال( به او 

بدهد خوشحال است و همان‌طور که پیش‌ازاین اشاره داشتیم خود این مربی 

کید داشت که دوست ندارد بابت کاری که نکرده دریافتی داشته باشد. به  تأ

هر جهت دوران حضور کارتال در فوتبال ایران خیلی زودتر از آنچه تصور 

می‌شد به پایان رسید و شاید او به‌مانند چند هم‌وطنش مثل مصطفی دنیزلی، 

انگین فیرات و ارطغرل ساغلام در یک فرصت دیگر باز هم به فوتبال ایران 

برگردد. نکته قابل‌توجه اینکه جدایی کارتال از پرسپولیس بازتاب خوبی برای 

او در رسانه‌های ترک نداشت و بیشتر اعتقاد داشتند که او نتوانست کارنامه 

خوبی از خود در پرسپولیس برجای بگذارد. واقعیت امر هم همین بود و 

کارتال نه‌تنها در هیچ جامی با پرسپولیس موفق نبود؛ بلکه حتی نتوانست با 

این تیم سهمیه حضور در لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان 2 آسیا را به دست 

بیاورد. شاید رضا درویش حالا به این نتیجه رسیده باشد که برخلاف گفته 

خودش بهترین سرمربی خارجی تاریخ فوتبال ایران را به کشورمان نیاورد و 

مربیان خارجی زیادی در لیگ برتر بوده‌اند که خیلی بهتر از کارتال نتیجه 

گرفته و اثرات خوبی نیز از خود برجای گذاشتند. یکی از مشکلات بزرگ 

کارتال در پرسپولیس این بود آن‌طور که باید بازیکنان تیمش را باور نداشت 

و مدام صحبت از ساختن تیمی بهتر در آینده می‌کرد و همین مسئله باعث 

شد شاگردانش آن طور که باید برای تیم او تلاش نکنند. مسئله دیگر اینکه 

کارتال خیلی از مسائل پیرامون تیمش و فوتبال ایران را از جمله امکانات 

سخت‌افزاری و نرم‌افزاری را با کشورش و باشگاه فنرباغچه مقایسه می‌کرد 

و ازاین‌رو خیلی زود از کارکردن در پرسپولیس دلسرد شد. 

 پرسپولیس زیاد منتظر برانکو نمی‌ماند
بدون تردید گزینه اول باشگاه پرسپولیس برای جانشینی اسماعیل کارتال، 

برانکو ایوانکوویچ است و هواداران هم این مربی کروات را به همه گزینه‌های 

مطرح‌شده ترجیح می‌دهند. در حال حاضر برانکو پاسخ منفی برای حضور 

در پرسپولیس به مدیریت این باشگاه نداده و فقط زمان خواسته تا به این 

پیشنهاد فکر کند. در این میان نزدیکانش در ایران سعی دارند تا او را برای 

بازگشت دوباره به ایران ترغیب کنند؛ اما هنوز موفق نشده‌اند. قرار است تا 

فردا یا شنبه تکلیف برانکو با پرسپولیس مشخص شود، هرچند که احتمال 

نیامدن او بیشتر از آمدنش است. در این میان نزدیکان برانکو اعتقاد دارند 

او در حال بررسی وضعیت پرسپولیس و رقبای این تیم هم هست؛ چراکه 

می‌داند هواداران توقع زیادی از وی دارند و در روز‌های اخیر هم پیغام‌های 

امیدوار‌کننده زیادی از آن‌ها گرفته است. 

 چرا هاشمیان به مربیان داخلی ترجیح داده شد؟ 
در روز‌های اخیر بار‌ها اشاره داشتیم به اینکه در باشگاه پرسپولیس این روز‌ها 

تلاش بر سر این است که کدام یک از عوامل این باشگاه بتوانند گزینه مدنظر 

خودشان را به نیمکت این تیم نزدیک کنند. دراین‌بین مهرداد خانبان چند روز 

پیش از سوی باشگاه پرسپولیس مأموریت یافت تا با وحید هاشمیان ارتباط 

گرفته و نظر او را برای حضور در جمع سرخ‌پوشان جویا شود و در نهایت هم 

او منتظر پیشنهاد رسمی پرسپولیس ماند. اما چرا مشاوران فنی درویش بعد از 

برانکو ایوانکوویچ و اوسمار ویرا، به وحید هاشمیان رسیدند چند دلیل داشت. 

اول اینکه او از لحاظ شخصیتی و 

دانش مربیگری موردتأیید اکثر 

مشاوران فنی باشگاه بود. مورد 

دیگر اینکه او به‌عنوان مربی 

آزاد در لیست گزینه‌ها بود 

درحالی‌که مربیانی مثل یحیی گل‌محمدی و مهدی تارتار تحت قرارداد 

باشگاه‌های خود هستند. از سوی دیگر چون هاشمیان با مهرداد خانبان و 

کریم باقری سابقه کارکردن در تیم ملی را داشت طبیعتا موردتأیید هر دو نفر 

آن‌ها نیز است. دراین‌بین صحبت‌هایی هم مطرح شد مبنی بر اینکه هاشمیان 

شناخت چندانی از فضای فوتبال ایران ندارد؛ اما حامیان او در باشگاه و تیم 

نظرشان این بود که او به مدت دو سال و نیم با تیم ملی کار کرده و در آن 

مدت به خیلی از شهر‌ها برای دیدن بازی‌های لیگ برتر سفر کرده است؛ 

ازاین‌رو به‌اندازه کافی شناخت لازم را از فضای حاکم بر لیگ و بازیکنان 

شاغل در آن را دارد. البته اینکه هاشمیان تجربه لازم برای سرمربیگری در 

تیمی مثل پرسپولیس را ندارد یکی از نگرانی‌های برخی هواداران پرسپولیس 

است و آن‌ها معتقدند او هنوز به‌اندازه کافی در این شغل آزمون‌وخطا داشته 

که بتواند روی نیمکت قرمز‌ها بنشیند. 

 هاشمیان با 3 دستیار خارجی می‌آید؟ 
هاشمیان بعد از بررسی شرایط پرسپولیس برای حضور در این تیم ابراز 

علاقه کرده و خواستار این شده که سه دستیار خارجی به همراه خود 

بیاورد. حالا اینکه دستیاران وی علاقه‌مند به حضور در فوتبال ایران 

هستند یا نه موردی است که هنوز به‌طورقطع مشخص نیست. اما در 

حال حاضر حضور کریم باقری و مهرداد خانبان در کادر او قطعی است 

و اگر دستیار خارجی بدنساز مدنظر وحید پاسخ منفی دهد به‌احتمال 

خیلی قوی او علی‌اصغر قربانعلی‌پور، مربی بدنساز تیم ملی را پیشنهاد 

خواهد داد. ازاین‌جهت که هاشمیان با باقری، خانبان و قربانعلی‌پور 

کادر مربیان ایرانی تیم ملی در زمان سرمربیگری دراگان اسکوچیچ را 

تشکیل می‌دادند و ارتباط خیلی خوبی با یکدیگر داشتند. در واقع 

همه این نفرات به توجه به عملکرد خوبشان در تیم ملی به‌مانند 

خود اسکوچیچ با دلخوری از تیم ملی در فاصله حدود 40 روز 

مانده به جام‌جهانی، جدا شدند. 

 دایی باز هم موردتوجه درویش
اما در شرایطی که مشاوران فنی رضا درویش به این نتیجه رسیدند که در صورت 

پاسخ منفی برانکو ایوانکوویچ که هنوز جواب نداده، وحید هاشمیان بهترین 

گزینه است، به‌یکباره خود درویش با علی دایی وارد مذاکره شد. این دو که 

در باشگاه سایپا سابقه کارکردن با یکدیگر را دارند در سال‌های اخیر همچنان 

ارتباطشان را حفظ کرده و درویش در مقاطع مختلف با دایی برای سرمربیگری 

پرسپولیس وارد مذاکره شده است. اتفاقی که بار دیگر تکرار شده و دایی این 

بار در شرایط متفاوت‌تری نسبت به قبل با پیشنهاد بازگشت به دنیای فوتبال 

 قصد بازگشت 
ً
مواجه شده است. او پیش‌ازاین بار‌ها اعلام کرده بود که فعلا

 چنین تصمیمی ندارد؛ 
ً
به فوتبال را ندارد؛ اما این بدان معنا نیست که اصلا

بلکه ممکن است در مقطعی مجدد روی نیمکت سرمربیگری بنشیند. اگر 

قرار باشد دایی پاسخ مثبت داده و مشکلی برای بازگشت او به فوتبال وجود 

نداشته باشد، درویش او را به همه گزینه‌ها ترجیح 

خواهد داد حتی اگر مشاورانش مخالف این تصمیم 

باشند. به هر جهت باید منتظر واکنش دایی به این 

پیشنهاد بود؛ چراکه او دفعات قبل خیلی رسمی به 

این نوع پیشنهادها واکنش نشان داده است.

 هاشمیان به گزینه جدی نیمکت پرسپولیس تبدیل شده 
و این انتخاب بیم و امیدهایی در بین هواداران ایجاد کرده است

گهان وحید نا
ش
ورز

ش
ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

آخرین وضعیت علی کریمی با استقلال 

 در حد حرف! 
ً

فعلا
مذاکرات استقلال با علی کریمی، هافبک سابق این تیم و بازیکن 

فصل گذشته کایسری اسپور ترکیه، هنوز به مراحل نهایی نرسیده 

و برخلاف برخی خبر‌ها، هنوز توافق رسمی بین طرفین صورت 

نگرفته است. طبق پیگیری‌های صورت‌گرفته، مذاکرات با کریمی 

فقط در حد حرف و صحبت‌های شفاهی بوده و هنوز طرفین برای 

سرسیدن به توافقی مشترک به نتیجه نرسیده‌اند. 

دراین‌خصوص شنیده می‌شود علی کریمی برای بازگشت به استقلال 

تمایل خود را از مدت‌ها پیش اعلام کرده و حتی در گفت‌وگوهای 

ابتدایی با مدیران باشگاه و در جلسات حضوری با آن‌ها نیز این 

علاقه‌مندی را به‌وضوح نشان داده، اما مسائل مالی هنوز برطرف 

نشده و همین موضوع باعث کندی روند مذاکرات شده است. 

باشگاه استقلال از کریمی خواسته برای نهایی‌شدن این انتقال یا 

رضایت‌نامه‌اش را با تخفیف بگیرد یا با مبلغ پایین‌تری به تهران 

بازگردد، از سوی دیگر، کریمی هم به دنبال حفظ ارزش مالی 

قراردادش است و هنوز نتوانسته به توافق قطعی با باشگاه برسد. در 

روز‌های اخیر، گزارش‌های مختلفی درباره بازگشت قریب‌الوقوع این 

هافبک ملی‌پوش به استقلال منتشر شده و حتی از او به‌عنوان بمب 

نقل‌وانتقالاتی فوتبال ایران برای فصل پیش رو یاد شده، اما واقعیت 

این است که دوطرف هنوز فاصله قابل‌توجهی با توافق نهایی دارند. 

درهرصورت تحقق بازگشت کریمی به تهران و پوشیدن پیراهن دوباره 

استقلال نیازمند حل اختلاف مالی و هماهنگی با باشگاه ترکیه‌ای 

 هیچ‌کدام نهایی 
ً
برای گرفتن رضایت‌نامه این بازیکن است که فعلا

نشده‌اند هرچند بر اساس شنیده‌ها از باشگاه استقلال، موضوع دوم 

مانع جدی در این امر تلقی نمی‌شود. گفته می‌شود سپاهانی‌ها هم 

به‌تازگی پیشنهادهایی را با کریمی مطرح کرده‌اند. 

دو استقلالی دیگر در راه انزلی

سهرابیان هم ملوانی می‌شود؟ 
شنیده‌ها حاکی از آن است آرمین سهرابیان، مدافع چپ فصل 

گذشته تیم فوتبال استقلال که مشمول خدمت سربازی شده است، 

تصمیم گرفته برای سپری‌کردن دوره سربازی به تیم ملوان بندر انزلی 

بپیوندد. از سوی دیگر، محمدرضا خالدآبادی، دروازه‌بان جوان 

 قراردادش را با این باشگاه فسخ کرده، در صورت 
ً
استقلال که اخیرا

نهایی‌شدن خدمت نظام‌وظیفه، ممکن است راهی همین تیم شود. 

با این اتفاق، دو استقلالی تازه سرباز راهی ملوان می‌شوند. در 

مقابل، سامان فلاح که دوران خدمت خود را در ملوان سپری کرده، 

به استقلال باز می‌گردند. گفتنی است با صعود فجرسپاسی به لیگ 

برتر این فرصت وجود دارد تا بازیکنانی که مشمول خدمت سربازی 

 این دو استقلالی 
ً
می‌شوند راهی دیگر تیم نظامی لیگ شوند اما فعلا

ملوان را ترجیح داده‌اند. 

جذب بازیکن با نظر سرمربی جدید 

پرسپولیس منتظر درخواست رسمی 
دورسون برای جدایی

باشگاه پرسپولیس به دنبال این بود لیست تیمش را تا قبل از شروع 

دور جدید تمرینات این تیم تکمیل کند اما مشاوران فنی رضا 

 موافق این موضوع نیستند و اعتقاد دارند حق سرمربی 
ً
درویش فعلا

جدید است تا نفرات باقی‌مانده را با نظر خودش جذب کند. اگر 

قرار باشد لیست پرسپولیس تا قبل از تعیین سرمربی تکمیل شود 

ممکن است این موضوع در مذاکرات بین این باشگاه با گزینه‌های 

مدنظرشان تأثیر منفی بگذارد. در این میان برخی گزینه‌ها از جمله 

وحید هاشمیان پیگیر تعداد جای خالی لیست سرخپوشان شده 

و برایش خیلی مهم است که در چه پست‌هایی می‌تواند بازیکن 

جدیدی به خدمت بگیرد. در این بین باشگاه پرسپولیس نامه‌هایی 

با دو باشگاه اتحاد کلبا و روبین کازان برای جذب شهریار مغانلو و 

رستم آشورماتوف )مدافع میانی ازبک( ‌زده تا شرایط جذب آن‌ها 

را بررسی و به گزینه‌های مدنظرش برای جانشینی اسماعیل کارتال 

اعلام کند. در واقع اگر هر یک از این دو انتقال هم قطعی شود در 

 
ً
مورد آن‌ها با گزینه‌های مدنظر مذاکره خواهد شد، اگرچه احتمالا

سرمربی جدید قرمز‌ها از انتقال مغانلو به تیمش استقبال کند. ناگفته 

نماند هنوز سردار دورسون رسما خواهان جدایی از پرسپولیس نشده 

اما پیغام‌هایی مبنی بر اینکه ترجیح می‌دهد در این مقطع به ایران 

برنگردد به مسئولان این باشگاه ارسال کرده است. 

پرسپولیس از انتقال دروازه‌بانش سودی نمی‌برد؟ 

گندوز به دنبال رضایت‌نامۀ بدون‌هزینه
باشگاه پرسپولیس در تابستان سال گذشته الکسیس گندوز را با 

تبلیغات فراوان به خدمت گرفت و برای اینکه علیرضا بیرانوند به 

بازگشت دوباره به این تیم فکر نکند، با این دروازه‌بان الجزایری قرارداد 

سه‌ساله امضا کرد. اما با شروع فصل نقل‌وانتقالات سرخپوشان برای 

خرید پیام نیازمند اقدام کرده و او را به خدمت گرفتند تا به‌نوعی در 

خروجی را به گندوز نشان دهند. دراین‌بین صحبت‌هایی مطرح شد 

مبنی بر اینکه باشگاه پرسپولیس با فروش گندوز به‌نوعی درآمدزایی 

کند و این باشگاه حتی حاضر شد در ازای انتقال گندوز به باشگاه 

گل‌گهر بتواند محمدمهدی زارع را به خدمت بگیرد. اما ایجنت گندوز 

وقتی متوجه شد  پرسپولیس لیست بازیکنان بزرگسالش محدود و 

مجبور است برای جذب بازیکن نام گندوز را از لیست خود خارج 

کند به شکل دیگری عمل کرده و خواهان رضایت‌نامه این دروازه‌بان 

بدون پرداخت مبلغی شد. در واقع او برای گندوز در الجزایر تیم پیدا 

کرده و حالا خواهان رضایت‌نامه او بدون دردسر شده است. در این 

میان پرسپولیس چاره‌ای ندارد جز اینکه رضایت‌نامه گندوز را برای 

باشگاه الجزایری که گفته می‌شود تیم مولودیه )قهرمان فصل پیش 

لیگ برتر الجزایر( است صادر کند در غیر این صورت او می‌تواند 

به شکل دیگری برای جدایی اقدام کند. 

کامی در تیم ملی امید پس از سقوط با پیکان و نا

عنایتی روی نیمکت سایپا
رضا عنایتی پس از توافق با مدیران باشگاه سایپا، قرارداد خود 

را با این باشگاه امضا کرد و هدایت تیم فوتبال سایپا را بر 

عهده گرفت. عنایتی آخرین بار روی نیمکت پیکان نشست 

که خودروسازان با مهاجم سابق استقلال نتوانستند از سقوط 

به لیگ دسته اول فوتبال فرار کنند. سرمربی جدید سایپا سابقه 

سرمربیگری تیم‌های امید ایران، هوادار و نفت مسجدسلیمان 

را در کارنامه دارد که در تیم ملی امید هم نتایج خوبی کسب 

نکرد و نتوانست این تیم را به المپیک برساند. 

اخبار کوتاه

پنجشنبه ۱۲ تیر 1404 

شماره  44۵۱

روز سوم مرحله حذفی جام‌جهانی باشگاه‌های جهان سرشار از شگفتی بود. 

ابتدا فلومیننزه برزیل موفق شد با خلق یک اتفاق غیرقابل‌پیش‌بینی با نتیجه 

2 بر صفر از سد اینترمیلان آشفته بگذرد و سپس در یکی از جذاب‌ترین 

مسابقات این تورنمنت الهلال عربستان حیرت فوتبال دوستان را برانگیخت. 

آبی‌پوشان شهر ریاض پیش از تقابل با منچسترسیتی، در مرحله گروهی 

تیم‌های رئال‌مادرید و سالزبورگ را متوقف کرده بودند و پاچوکا مکزیک را 2 

بر صفر شکست دادند؛ ولی کمتر کسی حدس می‌زد قهرمان 4 دوره آسیا برای 

تیمی که سرشار از ستاره و افتخار است و پیش از آغاز جام‌جهانی باشگاه‌ها با 

خرید امثال تیجانی ریندرز، رایان آیت نوری، رایان چرکی و مارکوس بتینلی 

نزدیک به 131 میلیون یورو خرج تقویت تیمش کرده بود دردسرساز شوند. 

الهلال در غیبت 2 ستاره برجسته، مهم و تأثیرگذار خود یعنی سالم الدوساری 

و الکساندر می‌تروویچ موفق شد با فرصت‌طلبی مقابل منچسترسیتی به 

پیروزی 4 بر 3 برسد تا تأثیر سیمونه اینزاگی خیلی زود در اردوی پرافتخارترین 

تیم آسیا عیان شود. پس از پیروزی جذاب روبه‌روی سیتیزن‌ها، نماینده 

عربستان سعودی فقط یک ایستگاه تا دیدار نیمه‌نهایی فاصله دارد و بعید به 

 نبرد 
ً
نظر می‌رسد فلومیننزه به آسانی شاگردان پپ غافلگیر شود و احتمالا

این 2 تیم آبستن اتفاقات چشم‌نوازی خواهد بود. 

سرمربی ۴۹ساله فعلی الهلال، 56 روز پیش نیز با نتیجه 4 بر 3 از سد 

 تکرار این نتیجه التیام مناسبی بر دل اینزاگی 
ً
بارسلونا گذشته بود و قطعا

است تا خاطره تلخ آخرین حضورش روی نیمکت نراتزوری و شکست 

فاجعه‌آمیز در فینال لیگ قهرمانان اروپا کمی در ذهنش کمرنگ شود. حضور 

در کشور آمریکا در گذشته نیز برای تیم‌های عربستانی فرخنده و خوش‌یمن 

بوده است. تیم ملی فوتبال این کشور تا سال 1994 سابقه صعود به مهم‌ترین 

آوردگاه فوتبال جهان را نداشت اما شاهین‌های سبز در نخستین حضورشان 

در جام‌جهانی که میزبانی‌اش برعهده آمریکا بود توانستند فراتر از انتظارات 

ظاهر شوند و در مرحله یک‌هشتم نهایی بعد از باخت 3 بر یک برابر سوئد 

از مسابقات کنار رفتند. 

 31 سال بعد از درخشش ملی‌پوشان تحت هدایت خورخه سولاری در 

سرزمین کابوی‌ها، تیم الهلال با خرج میلیون‌ها دلار، تیمی را ناکام گذاشت 

که در این سال‌ها به جز پرداخت حقوق کلان هفتگی به ستارگانش، 797 

میلیون یورو خرج رضایت‌نامه 17 بازیکن به‌میدان‌رفته در مرحله یک‌هشتم 

نهایی جام جهانی باشگاه‌ها کرده است اما در فصل اخیر فراتر از ایستادن 

در جایگاه سوم لیگ برتر انگلیس، حذف در مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان، 

شکست در فینال جام حذفی، ناکامی در مرحله چهارم جام اتحادیه و البته 

قهرمانی در سوپرجام انگلیس موفقیتی به دست نیاورده و فصلش با ناکامی 

بزرگ در جام‌جهانی باشگاه‌های جهان به پایان رسید. 

منچسترسیتی مرحله گروهی رویداد اخیر را با 9 امتیاز و پیروزی جذاب 

6 گله مقابل العین و برد ترسناک 5 بر 2 روبه‌روی یوونتوس تمام کرد و 

مطابق پیش‌بینی‌ها شانسش برای قهرمانی تفاوت چندانی با مقتدرترین تیم 

فعلی فوتبال جهان یعنی پاری‌سن‌ژرمن نداشت اما ناباورانه برابر الهلال 

غافلگیر شد. میخکوب شدن منچسترسیتی تحت هدایت پپ برابر تیم‌های 

ضعیف‌تر از خودش نخستین بار نیست که به چشم مخاطب می‌آید بلکه 

باشگاه‌هایی مثل موناکو و لیون نیز در مسابقات اروپایی ایده‌های سرمربی 

اسپانیایی را زیر سؤال برده بودند. البته انتفاد غیرمنصفانه از کسی که نقاط 

سفید کارنامه‌اش قاطعانه به موارد منفی‌اش می‌چربد کار 

عادلانه‌ای نیست ولی نمی‌توان کتمان کرد از زمان فرو 

رفتن گواردیولا درون باتلاق یعنی ماه ژانویه مدیران 

منچسترسیتی برای این مربی 54 ساله 343 میلیون 

یورو خرج کرده‌اند ولی نتیجه‌اش ناکامی، باخت و 

ناامیدی بوده است. 

شاید از نظر آماری فصل 2017-2016 که بدون جام به پایان رسید 

ضعیف‌ترین فصل مربیگری این نابغه بوده باشد ولی قهرمانی در 

سوپرجام انگلیس برای تیمی با ابزار‌های رویایی باعث نمی‌شود 

عملکرد فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴ را بهتر از ناکامی فصل اول حضور پپ در 

اردوی سیتیزن‌ها تحلیل کرد و آینده تیم محبوب شهر منچستر را مبهم 

ندانست. در سال‌های گذشته تلاش‌های اکثرا ناموفق بابت غلبه بر امثال 

رئال مادرید معضل جدی پپ بود ولی در ماه‌های اخیر حتی برتری 

برابر کریستال پالاس، برایتون، اسپورتینگ لیسبون، بورنموث و تاتنهام 

دغدغه سرمربی پرافتخار شده است. طبق نشانه‌ها می‌توان با اطمینان 

بالا گفت راه فائق آمدن برمشکلات خرید درمانی نیست چون اگر مشکل 

تیم انگلیسی با جذب نفرات جدید و تزریق خون تازه رفع می‌شد عمر 

مرموش هاله‌ای از عملکردش در اینتراخت فرانکفورت را در 

 
ً
پیراهن آبی آسمانی به نمایش نمی‌گذاشت. احتمالا

باید تاکتیک‌ها و استراتژی‌های جدیدی به تیکی 

تاکا و بازی مالکانه محبوب گواردیولا اضافه شود 

تا در فصل پیش رو زورش به لیورپول آماده در لیگ 

جزیره و تیم‌های خطرناک در لیگ قهرمانان اروپا برسد.

پروژۀ بازسازی سیتی در نخستین تورنمنت جدی شکست خورد

آتش زدن 797 میلیون یورو!
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


